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En kastbana kan, om luftmotst̊andet försummas, beskrivas med formeln

y(x) = y0 −
g

2v2
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)2

+
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2g

där v0 är begynnelsehastigheten, y0 starthöjden och θ är utkastvinkeln.
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Nedan har koden fr̊an Uppgift.m, som använts för att generera grafen p̊a
föreg̊ande sida, inkluderats.

x = [ 0 : . 0 5 : 1 2 ] ;
g =9.82;
v n o l l =10;
y n o l l =1.8 ;

for theta =15:15:75
y=(yno l l −(g /(2∗ v n o l l ˆ2∗ cosd ( theta ) ˆ2) ) ∗(x−( v n o l l ˆ2∗

s ind (2∗ theta ) ) /(2∗ g ) ) .ˆ2+( v n o l l ˆ2∗ s ind ( theta ) ˆ2)
/(2∗ g ) )

plot (x , y ) ;
hold on

end
axis ( [ 0 12 −1 7 ] )
xlabel ( ’ x ’ )
ylabel ( ’ y ( x ) ’ )
t i t l e ( ’ Kastbana med v 0 =10, y 0 =1.8 och o l i k a \ theta ’ )
text ( 0 . 7 5 , 4 . 1 5 , ’ 75ˆo ’ )
text ( 1 . 2 5 , 3 . 9 5 , ’ 60ˆo ’ )
text ( 1 . 7 5 , 3 . 5 0 , ’ 45ˆo ’ )
text ( 2 . 2 5 , 3 . 0 0 , ’ 30ˆo ’ )
text ( 2 . 4 0 , 2 . 5 0 , ’ 15ˆo ’ )
plot (x , ( y . / y−1) , ’ green ’ )
grid on
hold o f f
print −r300 −depsc Figur
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